

Hvězdička

ČTVRTLETNÍK MĚSTYSE NEZAMYSLICE



Když se řekne!

Když se řekne- prosinec,
odpoví každé dítě,
že přálo by si sáňkování
a prázdniny jak v létě!

Když se řekne -Vánoce,
co představíš si hned?
Bílou sněhovou peřinu
a hladký silný led.

Když se řekne – stromeček,
co vidí každý z nás,
radost z dárků, lásku k lidem
a klidný zimní čas.

Když se řekne - nový rok,
pak přeji lidem všem,
štěstí, zdraví, lásku v srdci
a rok, co splní sen.

Bohuslava Novotná



Slovo starosty

Vážení spoluobčané!

Do konce roku 2011 zbývá několik dní. Před námi už jsou dětmi tolik očekávané Vánoce. Po nich oslavíme Silvestra a následně vykoučíme do nového roku. Ještě před svátky 15. 12. jsme museli se zastupitelstvem projednat několik povinných záležitostí, kterými bylo rozpočtové opatření č.3, rozpočtový výhled na příští dvě léta, rozpočtové provizorium na první čtvrtletí a organizace inventur majetku a účetních dokladů. Předešlé zasedání zastupitelstva se konalo 15. 9. Od tohoto data, které je totožné s termínem vydání posledního zpravodaje, se rada i úřad městyse zabývaly plněním úkolů vyplývajících ze svých usnesení, z rozpočtu, potřeb chodu organizace i péče o vlastní majetek městyse. Téměř bezprostředně po zmíněném zasedání se uskutečnil 11. ročník Svatováclavských slavností pořádaný tradičně při příležitosti nezamyslických hodů a státního svátku Dne české státnosti na sv. Václava. Domnívám se, že oslavy byly zdařilé a to nejen pro příznivé počasí, ale především pro pestrý program, velký zájem veřejnosti i nezanedbatelný zisk 97815 Kč. Obvykle se po našich hodech mění počasí a začíná podzim. Letos k naší spokojenosti jsme na tuto změnu



čekali déle. Díky tomu mohla téměř plynule pokračovat sdružená investiční akce „Cyklostezka na opuštěném drážním tělese železniční trati Nezamyslice – Morkovice“ až do smluvního termínu d o k o n ě n í stavebních prací, tj. 30. listopadu 2011. Nyní se připravuje

úřední kolaudace. Stavba probíhala po celou dobu výstavby celkem bez větších problémů. Lokální závady v kvalitě živičného povrchu budou na jaře opraveny. I když není stezka dosud zkolaudovaná, vyzkoušela ji už za pěkného počasí

spousta cyklistů a bruslařů. Oceňovali celý investiční záměr a především, že se ho podařilo splnit přes počáteční překážky, které vznikaly v době vyřizování územního rozhodnutí, stavebního povolení a také při hledání zdrojů financování. Pro náš městys bylo příznivé kladné rozhodnutí Olomouckého kraje o přiznání dotace z titulu významných projektů OK ve výši 806 772 Kč. Částka nám umožnila dodržet plánované rozpočtové výdaje na tuto akci pro tento rok bez užití úvěru. Za poměrně minimálních nákladů se podařilo zajistit napojení pozitivního osvětlení stezky při jejím křížení se silnicí I/47 na síť VO městyse. K tomu byl využitý původní kabel místního rozhlasu vedoucí z Nezamyslic do Těšic. Do konce roku předá město Morkovice – Slížany bývalé pozemky ČD, na kterých není vystavěna stezka. Jde o pozemek a stavbu bývalé zastávky Těšice.

Příznivé počasí uplynulého období přálo i dílům, které nejsou námi financované, ale bezprostředně se života městysu dotýkají a my máme podíl spolupráce na jejich přípravě. Jako první proběhla rekonstrukce vedení VN mezi spínačkou Dřevnovice, Nezamyslicemi a Němčicemi. Většina z nás to mohla zaregistrovat pouze podle celodenních výpadků elektrické energie.

V měsíci říjnu pak došlo k zahájení velké investiční akce, jejímž investorem je Povodí Moravy a.s. Jedná se o dva roky připravovanou rozsáhlou rekonstrukci jezu na Hané o celkovém nákladu více než 6 mil. Kč. Jejím

záměrem je odstranění původní stavby jezu se stavidlem, jehož původní funkcí bylo zadržovat vodu k n a p á j e n í mlýnského náhonu a tím dodávat vodu na hnací zařízení do nezamyslického a mořického mlýna. Zubem času zdevastovaná stavba neplnila již



léta svůj účel a koryto nad jezem bylo značně zanesené. Při přípravě

rekonstrukce stavby měli své slovo i rybáři, kteří si prosadili rybí přechod. Bude se tedy nyní jednat o balvanitý skluz. Stavba je rozpracovaná a bude dokončena v jarních měsících příštího roku. Doporučuji všem nahlédnout na realizaci tohoto zajímavého díla. Generální dodavatel firma KAVYL použila do násypů březních křídél i přebytek zeminy z Trávníků ležící na skládce zeminy u kynologického hřiště, kde byla zneužívána k nedovolenému ukládání stavební suti.

Povodí Moravy je realizátorem i další akce vyvolané naším požadavkem. Jednalo se o vyčištění toku Tištiny v místě křížení se silnicí I/47. Práce byly prováděny na konci října a začátku listopadu. Bylo upraveno koryto na obou stranách mostu a vyčištěn také prostor jedné ze dvou kleneb pod mostem, která byla dlouhodobě ucpaná. Tato závada v průtokových poměrech se podílela spolu s dalšími vlivy na rozlítí potoka Tištiny a následném ohrožování Trávníků i středu městyse zaplavením. Těžko posoudit jak velký byl právě tento vliv. Z důvodu zajistit ochranu Nezamyslic před rozlítím Tištiny byl již v roce 2006 vypracován projekt „Protipovodňová ochrana Nezamyslice – západ“, na který byla v loňském roce prodloužena platnost územního rozhodnutí, a to v očekávání vyhlášení výzvy k podání žádosti o dotaci Státním fondem životního prostředí. Zpracovatel INEX Kroměříž podal v červnovém termínu žádost o dotaci. Bohužel ji Agentura pro ochranu krajiny a přírody nedoporučila pro formální chybu. Nová výzva bude vyhlášena v nejbližší době, a to pravděpodobně v lednu 2012. Ne každá dotace je vyřízena kladně. Žádost podáme opakovaně, jelikož opatření je nutné nejen pro samotnou ochranu před povodněmi, ale v návaznosti na ni také pro otevření nové lokality k individuální výstavbě.

V prvních dvou týdnech měsíce listopadu byla vystavěna část chodníku na Vyškovské ulici v místě, kde stál v minulosti dům, který bránil výstavbě tohoto úseku chodníku. Důležitost této komunikace má význam pro chodce, neboť i přes omezení automobilové dopravy vlivem otevření dálnice byla chůze po úzké vozovce stále nebezpečná.

Pro osvětlení dominanty městyse, věže kostela, se rozhodla rada vyměnit stávající 1000 W halogenová svítidla za dvě LED svítidla o odběru 28 W, která budou osvětlovat objekt ze dvou stran za podstatně nižších finančních nákladů.

Vypracovaný pasport dopravního značení v městyse posloužil k jeho doplnění a upravení. Po dlouhé době skončilo jeho připomínkové řízení. Termín pro jeho realizaci bude stanoven v souladu s návrhem rozpočtu roku 2012, jelikož náklad na pořízení značek ve správě městyse činí 101 tis. Kč bez DPH.

Příprava rozpočtu roku 2012 a výběr námětů, které budeme v jeho obsahu upřednostňovat, je prvořadým úkolem. Při tom je nutno říct, že velikost příjmů v příštím roce určitě ovlivní nepříznivá hospodářská situace našeho státu. Nenaplněné příjmy se nás menší měrou dotkly už letos. Snaha obcí a měst ČR změnit rozpočtové určení daní zatím vychází naprázdno, a tudíž poměr 6000 Kč/1 obyv. pro menší města a obce a 36000 Kč/1 obyv. pro velká města zatím zůstává.

Nyní už jen krátce o ostatním:

V měsíci září byla provedena dílčí kontrola hospodaření městysu Krajským úřadem OK bez zjištění závad a nedostatků. V současné době probíhá poptávkové řízení na vypracování projektu na rekonstrukci hasičské zbrojnice, do které se podle finančních možností chceme pustit. Nevylučujeme ani budování za přispění svépomocně prováděných stavebních prací. Požární vybavení jsme získali za poskytnutou dotaci od OK 19 000 Kč a stejně velký finanční podíl městysu.

Účinnosti nabyla obecně závazná vyhláška o zákazu požívání alkoholu na veřejných prostranstvích a také vyhláška, která stanoví v novém roce místní poplatek 500 Kč za 1 osobu za odvoz komunálního odpadu. Právního účinku nabyla také veřejnoprávní smlouva na zajištění přestupkové agendy podepsaná městem Prostějov.

S městem Vsetín jsme uzavřeli dohodu o úhradě neinvestičních výdajů za žáky s trvalým bydlištěm Vsetín, tj. za žáky žijící v obci Dřevnovice.

Ve spolupráci s Mikroregionem Němčicko byl vytisknut kalendář na rok 2012 s historickými pohlednicemi jednotlivých členských obcí regionu. Doufám, že se Vám bude líbit a po celý rok bude připomínat vaše svátky i úkoly.

V letošním roce se nám podařilo udělat celou řadu dobrých věcí a určitě také pár méně dobrých. Tak je tomu každý rok a stejně tomu bude i ten příští.

Chtěl bych nyní poděkovat Vám všem, kteří jste se po dobu celého roku podíleli na činnosti a práci v našem městysu. Mé poděkování patří členům zastupitelstva, rady, pracovníkům úřadu, zaměstnancům a pedagogům ZŠ, MŠ i ZUŠ, zaměstnancům zdejších firem, členům organizací i spolků. Vám občanům děkuji za podporu a spolupráci.

Přeji Vám všem krásné prožití Vánoc, hodně zdraví, štěstí, pohody a Boží požehnání v novém roce 2012. (Ať je mnohem lepší, než jej předpovídají...)

Jiří Doubrava, starosta

Usnesení zastupitelstva městyse

ZASTUPITELSTVO MĚSTYSE NEZAMYSLICE

konaného dne 14.11.2011 od 19:15 hod. v SRC Nezamyslice

I. SCHVALUJE

1. Složení a volbu návrhové komise, volbu ověřovatelů zápisu a zapisovatele
2. Program jednání
3. Prodej pozemku p.č. 1172/2 – v k.ú. Nezamyslice nad Hanou panu Pavlu Horákovi, Trávníky 421, Nezamyslice za 35,- Kč/m².
4. Prodej části pozemku p.č. 3442 – v k.ú. Nezamyslice nad Hanou panu Petrovi Matušincovi, bytem Švermova 100, Nezamyslice za cenu 110,- Kč/m²
5. Rozpočtové opatření č. 2/2011 se změnou ve výši 2.206.936,- Kč na straně příjmů a na straně výdajů ve výši 3.392.934,- Kč. Rozdíl ve výši 1.185.998,- Kč je dorovnán formou financování z rezervy na běžném účtu.
6. OZV č.2/2011 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů (poplatek ve výši 500,- Kč celkem).
7. Dohodu o úhradě neinvestičních výdajů za žáky, kteří plní povinnou školní docházku v ZŠ s městem Vsetín.
8. Schvaluje odpis nezaplacených poplatků za popelnice za rok 2011 od občanů, kteří zde prokazatelně nebydlí ve výši 7.200,- Kč – (seznam viz příloha)

II. BERE NA VĚDOMÍ

1. Informace starosty a zprávu starosty za uplynulé období.
2. Zprávu o kontrole úkolů vyplývajících z minulého usnesení.
3. Zprávu kontrolního a finančního výboru.

III. UKLÁDÁ

- starostovi:

1. Podpis smluv dle bodu I./3,4
2. Prověřit možnost nákupu a zařadit do rozpočtu 2012 nákup čistícího stroje do SRC.

3. Zajistit odpadkové koše v rámci Městysse.
4. Zřídit a využívat vitrínu Pohřební služby.

- hospodářce Masarykovy ZŠ

1. Připravit rozbor využití dotace ONIV z Ministerstva školství (500,- Kč/žák)

S němou tváří se lépe daří

V Domově „Na Zámku“ v Nezamyslicích probíhá už déle než dva roky terapie se zvířaty, tzv. zooterapie.

Principem všech zooterapií je pozitivní léčebné působení zvířete na člověka. Zvíře je vždy v roli prostředníka, tzv. koterapeuta, a může tak zprostředkovat komunikaci s okolním světem, rozveselit ve smutných chvílích, pomoci od fyzické bolesti apod. Na druhém konci vodítka či opratí je vždy člověk – zooterapeut. Dle zvířecího druhu rozlišujeme různé typy terapií, například canisterapie pracuje se psy, felinoterapie využívá kočky atp. V Domově „Na Zámku“ se zaměřujeme především na lamaterapii, která je založena na kontaktu člověka a lamy. Význam terapie spočívá ve vzájemném sblížení s němou tváří, která pak pomáhá uživatelům při zdolávání problémů spojených s jejich postižením. Zklidňuje hyperaktivní a agresivní osobnosti, zároveň dokáže aktivizovat apatické jedince. Shrneme-li tedy význam zooterapie, můžeme říci, že celkově zlepšuje kvalitu života našich svěřenců a podporuje návrat k přírodě v dnešním přetechizovaném světě.

Jak jsme začínali? Původně byl v areálu Domova vybudován zookoutek s malými domácími zvířaty, ke kterým zhruba po půl roce přibýly první dvě lamy. V současné době máme ve výběžích tři ovce valašky, dvě ovce kamerunské, tři kozy kašmírské, tři zakrslé kozy a dvě lamy alpaky. Všechna zvířata jsou zapůjčena ze zoologické zahrady na Svatém Kopečku v Olomouci.

Zooterapii jsme začínali pozorováním zvířat a jejich života z povzdálí, později z blízka. Klienti Domova měli možnost osahat si zvířátka, pohlédit a krmit je přímo z ruky. Těchto aktivit se podle možností (aktuální stav počasí) účastnili také imobilní uživatelé.

U nich se terapie setkala s velkým ohlasem, a proto jsme hledali další možnosti, jak ji nabídnout většímu okruhu zájemců. Rozšířili jsme chov o dvě lamy. Nejprve bylo potřeba, aby si nový přírůstek zvykl na ostatní drobná zvířata

ve výběžích, a teprve potom se pomalu navzájem seznamoval s našimi klienty. Zhruba po půl roce adaptace jsme mohli zahájit první lekce tzv. **lamaterapie**, což je terapie, při které klient pod dohledem terapeuta lamu pase a vodí po zahradě či blízkém okolí.

Lamaterapie u nás probíhá celoročně ve všech pracovních dnech formou půlhodinových lekcí, a to dvakrát denně. Do uvedené aktivity je zapojeno zhruba čtyřicet uživatelů, kteří dochází ke zvířatům na základě vypracovaného rozpisu. Zařazeni jsou klienti s mentálním postižením, autistickými rysy, prvky agrese, hyperaktivitou, problémy komunikovat s okolním světem a uživatelé se zoofóbií. S lamaterapií úzce souvisí i péče o samotná zvířata, ta je odborně označována



jako farmingterapie. Klienti pod vedením svých terapeutů zajišťují pravidelné krmení, úklid výběhů a další související práce.

Pomalu ale jistě se dostávají první pozitivní výsledky.

Uživatelé se po boku zvířat zklidňují, odbourává se jejich strach ze zvířat. Vyladuje se jejich psychika, rozšiřuje se náplň dne, dostávají se do užšího kontaktu s přírodou, vnímají změny ročních období, získávají nové poznatky

o živé a neživé přírodě.

Jelikož se naše zooterapie setkala s velkým ohlasem, byla u příležitosti Dne otevřených dveří a zároveň Svatováclavských oslav zpřístupněna veřejnosti. Zatím poslední „veřejná“ lamaterapie proběhla na hodovou neděli 25.10.

Možná právě pro dobré zkušenosti se zoterapií jsme byli vybráni naším zřizovatelem KÚ Olomouc k prezentaci poskytovaných sociálních služeb, zejména zooterapie a lamaterapie, i jiným zařízením. Tyto terapie jsme předvedli 8. 6. na tzv. krajské lamaterapii delegacím ze zařízení Olomouckého kraje vedeným náměstkyní hejtmana Olomouckého kraje pro sociální věci paní Mgr. Kubjátovou a vedoucí odboru sociálních věcí PhDr. Čožíkovou.

Na konci června se v Nezamyslicích konala Mezinárodní lamaterapie. Zúčastnili se jí delegáti ze Slovenska a Maďarska, kteří zastupovali zařízení poskytující různé sociální služby. V rámci celoevropské konference poskytovatelů sociálních služeb, která se konala v Olomouci, nás 4.10. navštívila delegace z deseti států EU a 18.10. k nám zavítala pětičlenná delegace z USA vedená senátorem státu Kentucky. Všem se u nás líbilo a našimi poskytovanými službami byli nadšeni. Proto budeme v našem snažení pokračovat i nadále, a usilovat tak o další zlepšení poskytovaných služeb.

Zaměstnanci Domova „Na Zámku“

Benefiční koncert v Nezamyslicích

Dne 24. 11. 2011 pořádalo Občanské sdružení Patříme k sobě již V. benefiční koncert, z toho podruhé tady v Nezamyslicích, v novém Sportovně relaxačním centru.

Na koncertě dostali příležitost předvést na jednom pódiu své dovednosti děti, mládež a dospělí s postižením i bez něj. Snažili se vytvořit společnými silami program, který by zaujal diváky z řad dětí základních škol, veřejnosti a dokonce i našich nejmenších – přišly se podívat i děti z MŠ Nezamyslice. Úkol to byl nelehký a povedlo se ho zvládnout i díky skvělým moderátorům Zdeně Gregorové a Josefu Benešovi, kteří zapojili publikum do dění a vytvořili skvělou atmosféru pro všechny vystupující.

A kdo si vlastně letos vysloužil bouřlivý potlesk obecnstva? Z místních umělců to byly Eva a Klára Novotných, které zazpívaly píseň Boty proti lásce a Halleluja jako duet. Z Domova Na zámku přišel Josef Plesl, zahrál píseň

Michala Davida Pár přátel. Velký úspěch sklídila kapela Kluci ze sousedních Víceměřic z Domova u rybníka se svojí rockovou produkcí. Mažoretky z Ivanovic na Hané nadchly všechny tanečními kreacemi a děvčata i dámy ocenily hezké kostýmy. Z nedalekého Plumlova přijely děti z dětského domova, které zazpívaly, zatančily, předvedly beat-box. Bývají hosty benefičního koncertu každý rok a museli jsme konstatovat, že jsou rok od roku lepší!

Větší dálku na cestě do Nezamyslic musel překonat soubor orientálních tanců z Denního pobytu Přerov. Klienti zatančili tanec divočiny za zvuků afrických bubnů a dešťové hole a předvedli zdařilou ukázkou spojení taneční a hudební terapie. Z Domova pro osoby se zdravotním postižením Srdíčko – Brno přijela hudební skupina, která si získala publikum písněmi od M. Žbirky a kapely Kryštof.

Až z Podkrkonoší, od Vrchlabí, přijely děti z Dětského domova Dolní Lánov. Za pomoci tance a pohybu i nápaditých kostýmů a rekvizit předvedly parodii na známé zpěváky a kapely.

Nejdále to do Nezamyslic měli přátelé ze Slovenska. Až z města Humenné na východním Slovensku k nám vážily cestu děti z Občanského sdružení Krtkovčatá, které okouzlili přítomné písněmi a tanci s romskými prvky a nás dospělé asi nejvíce dojala píseň věnovaná maminkám.

Koncert vyvrcholil společnou závěrečnou písní všech účastníků Pár přátel, která podtrhla důležitost přátelství a pomoci v životě lidí.

Po programu následovala diskotéka s barevnou hudbou, kterou pro všechny účastníky sponzorsky zajistil pan Svozil z Párty agency Olomouc.

Na závěr bychom chtěli poděkovat ZŠ a MŠ Nezamyslice, ZŠ Ivanovice na Hané a ZŠ Tištin za podporu. Fotografie z benefičního koncertu si můžete prohlédnout na webových stránkách sdružení www.patrimeksobe.ic.cz

Občanské sdružení Patříme k sobě

Mikroregionem Měmčicko na kole

Vážení občané,

dne 19. října 2011 uspořádala Masarykova základní škola a mateřská škola pro své žáky vystoupení skupiny Seiferos. Na travnatém prostoru vedle mateřské školy za slunečného počasí proběhla živá prezentace dravců. Skupina se dravcům věnuje již dvacet let a jejich vystoupení u nás nebylo první. Žáci se

dozvěděli mnoho o více než 32 druzích dravců. Ukázali dětem největší sovu – výra velkého, ale i nejmenší – kulíška. Představili čtvrtého největšího orla na světě, orla bělohlavého, i nejrychlejšího dravce na světě, který dokáže letět rychlostí až 300 km/h – sokola stěhovavého. Děti si mohly pohladit výra Zuzanku a především pro děti I. stupně to byl velký zážitek. Žáci se seznámili i s dalšími dravci: rarochem velkým, poštolkou vrabčí, poštolkou obecnou, rarochem jižním, orlem královským, orlem stepním, kánětem lesním, luňákem hnědým, krahujcem lesním a mnoha dalšími. A kdy žáci opravdu žasli? Když se někteří dravci začali předvádět v letu a při fingovaném lovu. Dětem se líbilo, jak umí pěkně poslouchat a co všechno dokážou. Odvážlivci si mohli dokonce vyzkoušet, jaké to je, mít dravce na ruce. Několik fotografií z této akce můžete vidět na internetových stránkách školy www.zsnezamyslice.cz

Na střeše staré budovy školy můžete od prázdnin vidět deset slunečních kolektorů, které slouží k ohřevu teplé užitkové vody pro potřebu školy. Teplá voda se shromažďuje ve dvou 500 litrových bojlerech. Jeden bojler je umístěn před plynovým ohřevem vody pro školní jídelnu a druhý před elektrickými bojlerem v přístavbě školy. Za slunečního počasí i v době, kdy teplota vzduch je kolem 0 °C, se voda v bojlerech přehřívá až na 65 °C. Značně tedy šetříme plyn a elektřinu. Na toto zařízení jsme získali dotaci z ministerstva životního prostředí a zbytek zaplatil městyš Nezamyslice. Celkové náklady byly 621 742,80 Kč. Zařízení zbudovala firma Quantum z Vyškova.

Rovněž během prázdnin došlo k výběrovému řízení na dodavatele zařízení ICT v rámci Evropských peněz do škol, které jsme získali na období 30 měsíců ve výši 1.557 465,- Kč. Z první části peněz, které nám přišly na školu, jsme pro zlepšení výuky zakoupili 4 interaktivní tabule, které doplnily dvě již dříve pořízené. Tyto tabule nahradily klasické tabule na psaní křídou. Jedna z nich má zařízení pro posuv a byla umístěna ve třetí třídě. K těmto tabulím jsme pořídili ještě bílé keramické tabule, dataprojektory a počítače. Vše je připojeno k internetu. Dále jsme nahradili učebnu získanou před deseti lety v rámci projektu Indoš. Počet míst ve třídě se zdvojnásobil a může zde současně pracovat 20 žáků. 14 učitelů, kteří se zavázali vypracovat tzv. šablony, tj. programy pro výuku na interaktivních tabulích, bylo vybaveno notebooky. Všechny nové počítače byly vybaveny nejmodernějším operačním systémem Windows 7 a softwarem Office 2010. Upravila se počítačová síť na škole a byla zakoupena další nová kopírka, která funguje i jako síťová tiskárna použitelná pro učitele i žáky. Zatím bylo uhrazeno 757 929 Kč. Žáci i učitelé všechna tato zařízení

rádi používají, vše modernizuje a zefektivňuje výuku, umožňuje používat nejmodernější výukové materiály, které budeme dále pořizovat. Učitelům však přináší mnohem složitější a náročnější přípravu na každou vyučovací hodinu. Další zařízení získáme z druhé části peněz, které obdržíme po vypracování monitorovacích zpráv na konci letošního školního roku.

V závěru bych rád popřál všem žákům, jejich rodičům, učitelům, všem příznivcům naší školy i všem občanům Nezamyslic příjemné prožití nadcházejících vánočních svátků a šťastný a úspěšný nový rok.

Mgr. Pavel Dostál
ředitel školy

SDH Nezamyslice

V uplynulém roce členové našeho sboru opět nezaháleli. V měsíci lednu se zástupci našeho sboru zúčastnili okrskové schůze v Těšicích, na které se hodnotila činnost 17. okrsku v uplynulém roce. Dále v lednu náš sbor zajistil hasičskou Avii dopravu místních dětí na vánoční divadelní představení v kostele v Koválovicích. V lednu jsme uspořádali také tradiční Hasičský ples v místním Sportovním relaxačním centru. Na ples nás přišli podpořit hasiči z okolních sborů ve stejnokrojích. Účast veřejnosti na plese byla hojná a ples hodnotím jako úspěšný.

V březnu se uskutečnily tradiční ostatky. Zúčastnil se hojný počet maškar za doprovodu muzikantů. Tyto ostatky měly v obci jako každoročně úspěch a i nadále budeme tuto tradici dodržovat.

V dubnu jsme se muži i ženy zúčastnili námětového cvičení 17. okrsku v Dřevnovicích, kde proběhlo cvičení dálkové dopravy vody. V katastru městyse Nezamyslice jsme za pomoci cisterny zalévali nově vysazené stromky. Ve spolupráci s místní mateřskou školou jsme uspořádali besedu o požární ochraně v naší hasičské zbrojnici, při které si děti prohlédly a vyzkoušely hasičské vybavení. Dále v dubnu zajišťovali členové našeho sboru pálení čarodějnic v areálu místního hřiště, zakončené volnou zábavou při muzice, a také jsme se zúčastnili okrskové soutěže v požárním sportu v Mořicích, kde se družstvo žen umístilo na 2. místě a družstvo mužů na 6. místě.

V měsíci květnu jsme se zúčastnili okrskové schůze v Dřevnovicích a oslav svatého Floriána v Němčicích nad Hanou. Dále jsme v květnu byli na školení strojníků a velitelů ve výcvikovém prostoru na Hamrech.

V červnu jsme se podíleli na organizaci dětského dne na místním fotbalovém hřišti, kde jsme ve spolupráci s okolními sbory předvedly ukázkou zásahu při požáru po dopravní nehodě osobního motorového vozidla a zásahová jednotka Němčic nad Hanou předvedla ukázkou vyproštění osob z vozidla po dopravní nehodě a následně poskytnutí první pomoci vyproštěným osobám. V červnu naši členové na memoriálu A. Zelinky v Dřevnovicích předvedli ukázkou s pěnou. Dále v červnu velitel jednotky převzal v Prostějově poukaz na finanční dotace z rozpočtu Olomouckého kraje k zakoupení vybavení do zásahového vozidla. V červnu jsme také uspořádali svatební scénku u místního kostela, a to na svatebním obřadu našeho člena Jiřího Novotného a v tentýž den jsme se podíleli na zorganizování letních olympijských her v areálu na místním fotbalovém hřišti, kde jsme pro lyžování vytvořili pěnu na kopci. K tomu jsme také připravili stánek s občerstvením pro unavené sportovce.

V červenci jsme v Koválovicích – Osíčanech na námětovém cvičení cvičili evakuaci dětského tábora, kdy toto cvičení trvalo po celou noc až do ranních hodin. Při tomto cvičení byla vyzkoušena spolupráce, připravenost a organizační schopnost celého 17. okrsku. V červenci jsme zorganizovali na místním fotbalovém hřišti hasičskou zábavu. K poslechu a tanci hrál DJ Fojtík z Kralic na Hané společně s DJ Petrem Mrnkou. Na zábavě bylo připraveno hojné občerstvení a odměnou za naši práci i přes nepřízeň počasí byla účast veřejnosti a příjemná atmosféra.

V srpnu letošního roku jsme pořádali naši druhou hasičskou zábavu, na které hrála kapela Předina. I na této zábavě bylo připravené občerstvení a taktéž nás podpořila veřejnost svou hojnou účastí. K těmto našim účelům jsme ze sborových zdrojů zakoupili dva velké rozkládací mobilní stany.

V září jsme navštívili okrskovou schůzi v obci Mořice a podíleli jsme se na organizaci Vinobraní, pořádaného městysem Nezamyslice.

V říjnu jsme uskutečnili hasičský zájezd do Templářských vinných sklepů v Čejkovicích. K naším členům se připojili členové SDH Němčice nad Hanou a přátelé hasičského řemesla. I přes úskalí porouchaného autobusu jsme do sklepa zdárně dojeli a zábava byla na velmi příjemné úrovni. V tomto měsíci jsme také provedli sběr starého železa. K tomuto účelu nám ZD Tištin zapůjčilo traktor a vlečku a vedoucí Metalšrotu v Dřevnovicích nám otevřel v sobotu, za což jim jménem našeho sboru děkují.

Dalším nemalým úspěchem našeho sboru, lépe snad řečeno členky našeho sboru Jaroslavy Novotné, je účast na soutěži krásy MISS HASIČKA ČESKÉ

REPUBLIKY 2011. Na této soutěži postoupila až do finále. Finále se uskutečnilo v říjnu v Praze v TOP hotelu, kam zástupci našeho sboru jeli Jaroslavu podpořit. Ve finále se již na takzvanou bednu neumístila. Nicméně je to velký úspěch a úspěšná reprezentace našeho sboru a okresu Prostějov taktéž.

V letošním roce jsme vykonávali brigádnické hodiny, a to na údržbě a opravě hasičské zbrojnice a na vybavení a technice.

V příštím roce bychom se chtěli věnovat našim sportovním družstvům, akcím konaným naším sborem a spolupráci s místním městysem, spolupráci s okolními sbory, práci na technice a na hasičské zbrojnici. Máme v plánu obnovu naší mládeže. Dále se budeme snažit s městysem vyřešit stav naší hasičské zbrojnice.

Také bych Vás chtěl všechny pozvat na tradiční Hasičský ples, který se bude konat 10. února 2012 v místním Sportovním relaxačním centru. Touto cestou bych chtěl poděkovat všem členům sboru za jejich obětavou práci a popřát jim spoustu elánu při naší náročné práci. Dále bych chtěl poděkovat Úřadu městyse Nezamyslice, starostovi obce Jiřímu Doubravovi a celému zastupitelstvu za spolupráci a doufám, že i v nastávajícím roce bude nadále fungovat. V neposlední řadě patří také poděkování členům okolních sborů, se kterými se setkáváme u zásahů, ale i při zábavě za jejich obětavost a dobrou spolupráci. Do nastávajícího roku přeji všem mnoho pracovních úspěchů, hodně zdraví, štěstí a rodinné spokojenosti.

Kamil Málek
starosta SDH Nezamyslice

Nezamyslice farnost

Uplynulý kalendářní rok přinesl všem nezamyslickým farníkům celou řadu aktivit.

Hlavním důvodem a nosným prvkem setkávání jsou samozřejmě bohoslužby a sdílení víry. Během roku se však našly i mnohé jiné příležitosti pro setkání a společné trávení času.

Na jaře vznikl oddíl pro děti a mládež. Každých čtrnáct dní děti společně hrají hry, soutěží a tráví spolu sobotní dopoledne. Jednou za měsíc se pak ještě scházejí kluci - ministranti. Mimo „tréninku“ je čekají hry, společné objevování věže kostela a dalších zákoutí i spousta zábavy.

Na jaře a na podzim - během jarních a podzimních prázdnin - uspořádal

otec Miroslav Hřib pro všechny děti, jejich rodiče i prarodiče výlet. Jaro bylo ve znamení Jeseníků, podzimní výlet měl za cíl Mohyly míru. Tyto pravidelné výlety jsou vyhledávanou a vítanou příležitostí pro společné výlety celých rodin.

Spolu s P. Hřibem jsme společně vzpomínali a děkovali za 15 let jeho kněžství. Naše i okolní farnosti se při této příležitosti setkaly na farní zahradě u táboráku, buchet a ochutnávkce tokajského vína.

Kvůli dešti se táborák nekonal na letním farním táboře, kam se 18 dětí vydalo v Melči u Opavy na „Cestu kolem světa“, při které je od rána do večera (a trošku i v noci) čekaly hry, soutěže, úkoly, výlet na zámek, chvilky s modlitbou, mše v lese, písničky i scénky. Jak vyplývá z nadšených záznamů cestovatelů v jejich cestovních pasech, tábor se vydařil. Vzpomínky na tábor pak oživilo zářijové „potáborové“ setkání táborníků, jejich příbuzných i ostatních, při kterém se na farní zahradě promítaly fotky, opékaly špekáčky a hrály hry.

Vzácné tradice ožívují a udržují farníci během letní poutě ke kapličece i hodů. Krásným důkazem jsou krojovaní, které v obci mimo tyto slavnosti už bohužel téměř nevidíte. Zato při „velké“ srpnové pouti ke kapličece jich bylo možné spatřit celý průvod již od kostela. Slavnosti u kapličky letos přálo počasí, prodávaly se klobásy i perníková srdce, vše jako při správné pouti. I proto jsme si vše s chutí zopakovali při další pouti v září. A krojované měli možnost spatřit také účastníci mše svaté při Svatováclavských slavnostech.

Mnoho farníků se zapojilo do života společenství zpěvem, přípravou bohoslužeb, údržbou kostela i kaple, stejně jako drobnými opravami či úklidem. Jsou to hodiny práce, která na první pohled není vidět, ale bez které se farnost neobejde. Tato činnost přispívá k lepšímu prostředí celé obce. Všem za to patří poděkování.

Jan Košárek

Psi karneval

Dne 10. 9. 2011 se pod záštitou Českomoravské kynologické unie, konala v Nezamyslicích akce Moloss Clubu CZ - **Speciální výstava Moloss Clubu** České republiky, kde se již tradičně setkávají příznivci obřích plemen, např. bordeauxská doga původem z Francie, anglický mastif - jeden z největších molosů vůbec, americký bulldog, neapolský mastin původem z Itálie, boerboel původem z jižní Afriky a další plemena v tomto klubu zastoupená, pro tento den v počtu 143 zvířat. Rozhodčí pro tuto akci byli pan Kliment Zdeněk z České republiky a jeden z nejžádanějších rozhodčích světa

pan Mravík Josef ze Slovenska, kteří se své úlohy zhostili se ctí a grácií.

Na programu byla také v propozicích předem avizovaná „soutěž“ karnevalových masek se psy, kde se nám hned v 1. ročníku představilo 8 masek a 16 psů a myslím, že tato přehlídka oprávněně vzbudila minimálně stejný ohlas jako celá výstava. Alespoň podle okamžitých reakcí návštěvníků, kde byl k vidění i slyšení půlhodinový nepřetržitý smích, což bylo prvořadým cílem tohoto zábavného bodu programu.

Tímto gratulujeme všem zúčastněným a těšíme se na hojnou účast v roce 2012. Nejdříve 3. 6. 2012 na Klubové výstavě v Praze a v září opět v Nezamyslicích.

Generálním sponzorem výstavy byla firma BIOFAKTORY s krmivem Arion a dalšími produkty, zastoupená paní MVDr. ŠULOVOU, které tímto moc děkujeme.

Magda Moravcová

Adventní čas

Rok se s rokem sešel a je tu opět čas adventní. Právě před tímto obdobím, již čtvrtým rokem, pořádalo Občanské sdružení Patříme k sobě Benefiční koncert, opět u nás v SRC. Někdo by řekl, to už tu bylo loni..., neměl by pravdu. Děti i dospělí, jako by se chtěli překonávat, snažili se na maximum a ne jeden z přítomných byl dojat. Mladší to tak nebralo, ale jako publikum byli ohromní - potleskem, zpíváním a pokřikováním podporovali účinkující na pódiu. A že jich tady bylo: nádherné dech beroucí Tajemství klientů Denního pobytu Přerov, hudební a taneční vystoupení klientů Srdíčka Brno, rapování chlapců z Dětského domova Plumlov, temperamentní kapela Kluci z Víceměřic, Krtkovčatá z Humenného, zpěv našich děvčat Klárky a Evy, mnoho jiných.

Plný sál se po skončení jen velmi nerad a těžce rozcházel. Už dnes se těšíme na příští rok.

A jako by tento koncert odstartoval předvánoční nadílku. Rozsvěcení stromečku v nedělním chladném podvečeru bylo obohaceno vystoupením dětí ze Základní umělecké školy Němčice nad Hanou, pobočky Nezamyslice, dramatického oboru a pěveckého sboru Sedmikráska, pěveckým vystoupením rodiny Benešových, za celkové technické podpory pana Venhudy. Doprovodným programem se stal mini jarmark, který nabízel věnce, ozdoby, svícny, svíčky, perníkové čerty a Mikuláše a mnoho jiného. Proslov pana starosty umocnil sváteční atmosféru a konečné rozsvěcení krásného, v rekordním čase

postaveného a nazdobeného stromečku. Jediná chybička se ale vloudila, došel tolik potřebný svařáček na zahřátí. Reklamace byly předneseny přímo Pepovi Benešovi, který se svou snahou přičiní o nápravu příští rok.

Pondělní odpoledne nám připravilo další kulturní zážitek. Mikulášskou nadílku, kterou nám připravili v ZUŠ. Mikuláš pan učitel Dostál s naprosto přirozenou autoritou dovedl zkrotit čertovskou chásku, kterou tvořily paní učitelky a pan učitel naší pobočky. Lehké a svěží čertování, zpestřené hudebními a recitačními čísly našich dětí, se jistě líbilo nejen nám, ale také tam nahoře, že pekelná cháska tentokrát přišla naprázdno. A to máme spoustu předvánočních akcí teprve před sebou.

Tak pokud přečkáme všechny připravované události, do nového roku hodně zdraví, spokojenosti a společného setkávání.

Bohuslava Novotná

Fodbalové utkání svobodných dívek proti vdaným ženám

Nevím koho myšlenka zařadit do tradičního programu Svatováclavských slavností netradiční fotbalové utkání svobodných dívek proti vdaným ženám napadla, možná našel inspiraci v sousedních vesnicích, kde ženy hodový zápas ve fotbale hrají. Každopádně to byl „skvělý tah na branku“, alespoň v tom „mužském pojetí“ fotbalu. *(jde o oprášení myšlenky z před několika let, kdy se v Nezamyslicích několik podobných zápasů již odehrálo – pozn. redakce)*

V tom „ženském“ už to bylo trochu složitější, protože trefit se míče, kopnout ho správným a hlavně chtěným směrem, trefit se do branky, natož dát gól, byl celkem nadlidský úkol, a tak fotbalové utkání skončilo 1:1 a o výsledné výhře ve prospěch vdaných nakonec rozhodly penalty.

To ale trochu předbívám. Pokud vás zajímá, jak to všechno začalo, čtěte prosím dále.

V mateřské škole se na nástěnce objevil plakátek zvoucí vdané i svobodné, které se hodového utkání chtějí zúčastnit, aby přišly na trénink. Maminky se začaly „hecovat“, že do toho jdou, že bude legrace. A taky byla. Po prvním tréninku ohromná bilance – jeden naražený nos a pár natažených svalů. To však chuť hrát fotbal žádné nevzalo, jen počasí na trénink jednou nevyšlo, bylo ošklivo a nevlídně, a tak se herní forma dolad'ovala vnitřně – hezky v teple – či



grogem.

Vdané chodily trénovat v hojném počtu a při tréninkovém zápase musely doplňovat svobodné hráčky. Naštěstí na hodové utkání i svobodné nastoupily v plné sestavě. Vdané měly malé plus v tom, že si během hodového zápasu mohly dovolit jednu hráčku průběžně střídat.

Do posledního tréninku se ovšem nevědělo, kdo bude u obou týmů brankářkou, neboť se na tuto „posvátnou“ pozici nikomu nechtělo. Nakonec se role brankářek úžasným způsobem zhostily Jana Snášelová (za svobodné) a Markéta Špalková (za vdané). Obě dvě dokázaly nevyzpytatelně se pohybující míč perfektně zpracovat.

„Na své“ si přišli hlavně diváci. Ladné ženské fotbalové pohyby a snaha trefit míč a nepřihrát protihráčce asi působily občas legračně a konec konců i o to při zápase šlo. Zasportovat si, pobavit se a pobavit také diváky.

Na pobavení svůj nemalý podíl měli i Nezamysliční mažoretí. Asi v polovině prvního poločasu vyběhli v sexy roztleskávačských minišatech na hřiště a začali oba týmy povzbuzovat hlasitým pokřikem: „Vy svobodné Hanačky dáváte nám za kačky, vy maminy od Hané, vy jste za nás provdané“.

V podobném duchu jako první poločas, tedy přemíst'ováním míče, nejlépe

nohou či jinou částí těla kromě rukou na protivníkovu polovinu hřiště, se odehrál i ten druhý.

Opravdu si myslím, že to bylo vydařené fotbalové utkání plné nečekaných zvratů i napjatých okamžiků. Diváků nás přišlo podpořit hodně a tímto bych jim i Nezamyslickým mažoretům chtěla poděkovat za skvělé povzbuzování a podporu obou týmů. Svobodným i vdaným hráčkám za to, že si našly čas trénovat a chuť ukázat své fotbalové dovednosti. Sportovcům za skvělé zázemí, za půjčení dresů i občerstvení, které bylo výborné. Zkrátka všem, kteří s touto akcí měli co do činění a hlavně také díky počasí, které se vydařilo, že nakonec bylo nádherně a slunečno.

Co říct závěrem? „Děvčata, jdeme do toho i příště?“ Já myslím, že určitě ano.

Petra Jordánová

Základní organizace chovatelů poštovních holubů

Po organizační stránce a závodní činnosti je začleněna do oblastního sdružení chovatelů poštovních holubů HÁNÁ Olomouc. Tato organizace čítá 13 základních organizací s téměř 200 chovateli. Závodní plán v roce 2011 byl tvořen 2 nácviky a 18 závody starých holubů a 2 nácviky a 5 závody holoubat ročníku 2011. Do mistrovské soutěže OS Haná mohl každý chovatel nasadit na závod do 500 km 12 ks, bodovalo 7 ks nejrychlejších ve 20% z celkového počtu dolétlých holubů, na závod nad 500 km 12/7, na 800 km 6/4. Celkovým vítězem Mistrovství OS Haná se stal Ing. Pavel Jemelka za ZO Přerov 7. Umístění členů ZO Nezamyslice: Uličný Jaroslav 21. místo, Crhan Lubomír 43., Fréhar Jan 67., Soušek Jan 77., Uličný Jiří 110., Petr Rostislav 121., Hruďa Jan 145.

Celkové umístění v soutěži úspěšnosti základních organizací:

| | | |
|----|--------------|--------|
| 1. | Blatec | 33,64% |
| 2. | Přerov 7. | 26,46 |
| 3. | Olomouc | 23,14 |
| 4. | Dřevohostice | 20,36 |
| 5. | Přerov 2. | 18,25 |
| 6. | Nezamyslice | 17,47 |
| 7. | Lipník | 17,37 |
| 8. | Bohuňovice | 17,27 |
| 9. | Dubany | 16,74 |

| | | |
|-----|-----------|-------|
| 10. | Prostějov | 16,69 |
| 11. | Kojetín | 15,71 |
| 12. | Luběnice | 9,75 |
| 13. | Horka | 8,50 |

V jednotlivých závodech slavili vítězství naši chovatelé:

Závod Poděbrady nasazeno 4.486 holubů vzdálenost 173,99 km

1. místo Jaroslav Uličný holub 08-0212-174 rychlostí 1,159; 93 m/min.

Závod Wertheim nasazeno 1.784 holubů vzdálenost 555,79 km

1. místo Jiří Uličný holubice 07-0212-5 rychlostí 1,253; 46 m/min.

Závodů holubat ročníku 2011 jsme se neúčastnili z důvodu nevyhovujícího závodního plánu.

Jan Soušek

TJ Haná Nezamyslice

Vážení spoluobčané a sportovní přátelé,

blíží se konec roku 2011 a s ním i pomalé bilancování úspěšnosti naší práce ve všech oblastech lidské činnosti. Nejinak je tomu i v našem sportovním klubu. Jarní část soutěží jsme hodnotili po jejím uplynutí. Podzimní část soutěží 2011/2012 jsme zahájili v měsících srpen a září. A mužstvo mužů po několika letech záchranářských bojů absolvovalo tuto část soutěže velmi slušně. Se ziskem 22 bodů jsme skončili uprostřed tabulky bez rizika bojů na jaře o záchranu. Posilou se ukazuje návrat Jiřího Přídala z hostování. Potěšující je pro naše příznivce předváděná hra ve většině zápasů. S povzdechem si můžeme představovat, kam by toto mužstvo mohlo dojít, kdyby kluci poctivě trénovali, poněvadž účast na trénincích je maximálně 30 %. B mužstvo se řadí do popředí tabulky III. třídy okresní soutěže. S příchodem mladých hráčů z dorostu se zlepšila kvalita hry. Do mužstva zasahovali také starší dorostenci. Mužstvo dorostu je jediným oddílem, jenž nám navenek nepůsobí radost. Podzim skončili na posledním místě krajské soutěže. Dokonce to chvíli vypadalo na odhlášení ze soutěže. Díky obětavé práci trenéra Dostalíka a vedoucího mužstva pana Piny a především zodpovědného přístupu hlavně mladších hráčů se účast na zápasech zlepšila. Za to jim patří poděkování, poněvadž kdo z nás chce být neustále na chvostu a každý zápas odehrát s vidinou porážky. Jejich přístup je pro nás příslibem dnů budoucích a já přeji klukům a jejich vedení z celého

srdce, aby dokázali těžkou jarní část překonat, protože zcela jistě další sezóny budou výrazně lepší co se týče sportovních úspěchů. Žáci a přípravka jsou ve svých soutěžích uprostřed tabulek. Během podzimní soutěže se ukázala nekvalitní práce při výstavbě tribuny a proto jsme museli provést okamžitou opravu oplechování a izolace, protože do budovy zatékalo. Dobetónování podlahy proběhne v jarních měsících tak jako obložení stávajících kabin. Chtěl bych závěrem Vám všem popřát krásné prožití svátků vánočních v kruhu rodinném, bohatou nadílku a do nového roku hodně štěstí, zdraví a pracovních úspěchů.

Drahomír Crhan

Pochod slováckými vinohrady

Každou druhou sobotu v říjnu pořádá Klub českých turistů v Hodoníně „Pochod slováckými vinohrady“. Letos se nám podařilo vypravit celý autobus, celkem 50 velkých (ale i malých – inu, co se v mládí naučíš ...) turistů. Celý týden před pochodem to s počasím nevypadalo dobře, uvažovalo se i o zrušení výletu. Ale nakonec, i když sluníčko celý den téměř nevysvitlo, jsme zmokli až těsně před odjezdem. Většina zúčastněných si zvolila trasu 9 km, nemalá část 17 km. Na nejdelší 25 km si nikdo netroufнул. Velmi mě potěšilo, že i 17 km trasu ušlo několik dětí po vlastní ose. Výlet to byl pěkný, cesta vedla lesem, přes pole, louky, kolem rybníka i ropného vrtu a hlavně osadou vinných sklípků. Cestou jsme ochutnávali dobrotu domácí kuchyně a také burčák a víno. Nakonec snad každý našel tu svoji chuť a nějaký ten vzorek si odvezl domů. Potěšující bylo, že i přes neskutečné množství účastníků pochodu se nikdo neztratil a domů se nás vrátilo víc, než nás ráno odjelo. Cestou domů jsme si i zazpívali. Doufám, že všichni byli spokojeni a bude-li zájem, můžeme si to příští rok zopakovat. Příští rok má pochod změněný termín – 1. sobota v říjnu, tj. 6. 10. 2012- a trasy povedou jinudy.

Pavlíková Dagmar

Postřeh

Městys Nezamyslice i občané městyse mohou pro krásu obce dělat, co chtějí, ale pro jiné zas není nic svatého a jakmile přijde podzim, zima, už jsou zase tu – zelenáče na chodnících. Krom toho, že je nechutné se na to dívat a vyhýbat se tomu, ještě horší je poslouchat zvuky, které některé osoby vyluzují,

když si takto ulevují. No a do toho již neodmyslitelné psí hromádky a jednomu se ani nechce ven. Tak pro vás všechny jedna rada – naflusejte si před svým domem na chodník, do trávníku nechte vykálet psy i od sousedů a ráno přejí příjemnou cestu do práce.

Rozsvícení vánočního stromu

Na 1. adventní neděli, 27. 11. 2011 se konalo na prostranství před kostelem rozsvícení vánočního stromu. Program začal v 16:30 hod. u pěkně nazdobeného smrku, který přivezli, upevnili a nazdobili obecní zaměstnanci. Vystoupily zde děti z pěveckého souboru Sedmikráska pod vedením p. učitelky Jany Noskové, děti z dramatačků s p. učitelkou Zdeňkou Gregorovou, dále zazpívala děvčata Eva a Klára Novotných. Rozsvícení stromečku se na závěr programu ujal pan starosta. O milou adventní atmosféru se postaralo několik stánků, v nichž se prodávaly pouze výrobky související s Adventem a Vánoce, jako např. adventní věnce a svícny, perníky, svíčky, vánoční ozdoby, elektrické svícny, tvořítka na cukroví, jmelí aj. Zahřáli jsme se tradičním svařákem, který šel velmi rychle na odbyt, a teplým čajem. Poděkování za mile strávený adventní podvečer patří všem účinkujícím, zvukaři p. Venhudovi i všem „jarmarečnickům“.

Pavlíková Dagmar

Kronikář

V minulém čísle Hvězdičky jste se dočetli o změně, která se udála na postu kronikáře našeho městyse. Je otázkou, zda je možné nahradit člověka, který má takový rozhled, vzpomínky, o vše se zajímá, krásně kreslí, jako je pan Outrata. Odpověď nám dá až čas. Musím pouze podotknout, že nejsem ani pamětník, ani historik, ani malř. Přesto jsem nabídku na vedení kroniky přijala a velice si toho vážím. Chtěla bych touto cestou oslovit právě Vás, občany našeho městyse, neboť Vy tvoříte naši kroniku. Nejde pouze o zaznamenávání úspěchů či neúspěchů, jde o údaje, které zde mají zůstat zachovány pro budoucí generace. Proto se na mě obračete s Vašimi nápady, akcemi, informacemi z jakékoliv oblasti našeho městyse, ať už osobně, písemnou formou, mailem.

Děkuji a přejí Všem klidné a pokojné vánoční svátky.

*Novotná Bohuslava
kronikářka*

Naši mladí divadelníci

Dalším zajímavým a zároveň i roztomilým počinem je snaha našich dětí připravit divadelní představení s náměty betlémských událostí, které každoročně předvádějí na Štědrý den při večerní mši svaté v kostele sv. Václava.

Letos děti nacvičují v pořadí již 6. krátkou divadelní hru, která nádherně navodí kouzelnou atmosféru noci, kdy se narodí Jezulátko.

Zatím jsme nebyli nuceni žádnou scénku hrát opakovaně, když nám dojde inspirace, jednoduše spojíme dvě hry do jedné a máme zbrusu nový kus.

Nyní děti již pilně finišují na zkouškách, shánějí se kostýmy a rekvizity, připravují se písně, které nám vánoční scénku dotvoří.

Chcete-li se tedy setkat s nefalšovaným Herodesem, třemi králi, ptáčky-koledníčky, komořími, zákoníky, anděly i andělky a hlavně se Svatou rodinou – Marií, Josefem a Ježíškem, přijďte 24. 12. v 16:30 na vánoční mši do našeho kostela. Ale včas, protože každoročně, i díky šikovnosti našich dětí, bývá plno.

Závěrem musím ještě dětem (účinkují děti od 1 roku do 18 let) a také dospělým, kteří se na přípravě vánočních vystoupení svých dětí podílejí, velmi poděkovat za jejich podporu a ochotu pomoci.

Všem občanům Nezamyslic pak přeji pokojné Vánoce plné radosti a do nového roku hlavně hodně zdraví, optimismu a Božího požehnání.

Marie Benešová

Pouštění draků

Drakiáda se konala v neděli 16. 10. odpoledne a proběhla ve spolupráci s mořickým kroužkem Šikovné ručičky. Ten nám věnoval pro každé dítě, které se drakiády zúčastnilo, malého barevného keramického dráčka. Děti tam bylo kolem 60, takže účast byla velmi hojná. Jediný problém byl, že bylo téměř bezvětří, takže draci nechtěli moc létat. Ale jinak počasí bylo ukázkové. Děti si mohly barevnými křídami pomalovat cyklostezku a potom si opékaly spolu s rodiči špekáčky na ohni. Dospěláci si mohli již tradičně vychutnat lahodný svařáček a dětem jsme nabídli čaj a tatranky.

Josef Beneš

PLESOVÁ SEZÓNA 2012

sobota 21. ledna – Sportovní ples

pátek 10. února – Hasičský ples

pátek 17. února – Srdíčkový ples

pátek 24. února – Maškarní bál

sobota 25. února – Dětské šibřinky

hudba: Q – STYL

hudba: ANIMO BAND

hudba: BLACK ROSE

hudba: KANCI PANÍ NADLESNÍ



VÁNOCE TŘEBA V AFRICE

Kdepak máme letos sních

- asi v Africe,

tam koulují se místo dětí

-malé opice.

Snad nám zůstal aspoň stromek

- třeba maličký,

a dítě, jež spí v náručí

u své Matičky!

Kde vzít čas na nákup dárků

- v tak uspěchané době!

Tak dejme lásku

- ta není v krámě,

tu má každý v sobě!

Bohuslava Novotná

VÁNOČNÍ VYTRUBOVÁNÍ

Na sv. Štěpána 26. 12. 2011 nás pak čeká před kostelem sv. Václava v Nezamyslicích tradiční sváteční vánoční vytrubování Dechového orchestru mladých z Němčic nad Hanou.



Hvězdička, čtvrtletník městyse Nezamyslice. Redaktoři: členové ZM, pracovníci ÚM, kronikář městyse Bohuslava Novotná a ostatní dopisovatelé z řad členů organizací a občanů městyse; grafická úprava: Ing.arch. Lukáš Doubrava; tisk a vydavatel: ÚM Nezamyslice, Tjabinova 111; vydáno 19. prosince 2011.